
K Kr 2013

Kraniki paliwa KP-3

Wkład filtracyjny  
Doraźna metoda naprawcza lutowanej siatki filtrującej na 

korpusie filtra z tworzywa, prawdopodobnie z wcześniejszych 

lat eksploatacji Junaka. 

Tak skuteczna, iż dotrwała niejednokrotnie do dziś w stanie 

zdatnym do dalszego poprawnego funkcjonowania w układzie 

zasilania paliwem. 

Owijka z sita tkanego fosforobrązowego 0,15. Długość w 

rozwinięciu 56 x 15 [mm] przytrzymywana na korpusie dwoma 

pierścieniami z drutu Φ 0,5 

 

KP-3.?.?

KP-3.?.?

KP-3.11.1

KP-3.13.0 ?

KP-3.17.0

KP-3.16.0 ?

KP-3.?.?

KP-3.?.?

KP-3.1.0 ?

KP-3

KP-3.9.0

KP-3.2.1 Wkręt  M4x12-8.8 Fe/Zn8
DIN 963A

KP-3.5.0

KP-3.8.0

KP-3.3.2

KP-3.7.0

KP-3.?.?

KP-3.16.1

KP-3.17.0

KP-3.13.1

KP-3.11.1

KP-3.1.1

KP-3.7.1

KP-3.3.2

KP-3.8.0

KP-3.5.0

KP-3.?.?

KP-3.9.0

KP-3.2.1

Wkręt  M4x12-8.8 Fe/Zn8
DIN 963A

KP-3.5.1

KP-3

KP-3.7.1

KP-3.10.1

KP-3.9.1

KP-3.2.1

KP-?

KP-3.8.0

KP-9.3.0

O 14,3 ±0,05

O 2

0,
5

x4
5v 15

1
x4

5v
x2

3

3

O 10,5

O 20

7

40

O
16

H
11

/h
9

Kołek 2x6
PN-M-85026

szt.4

WSK N.40.00

1 x45v
x2

S03-N-K006

80

O 10

O 12

O 17

2

10

13

16

10

R 10x2

O 12

1 x45v

20

R 10

72

4

O 20

O
8

H
8/

m
7

KP-3.1.8

KP-3.16.1

KP-3.17.0

KP-3.13.1

KP-3.11.1

korpus z tworzywa

pierścień z drutu O0,5

sito tkane fosforobrązowe 0,15 H56mm

Ns-080

M16 x 1.5

M18 x 1.5

M18 x 1.5 LH

M
20

 x
 1

M
6 

x 
0.

75

O
8

9
he

x

M8 x 1

14hex

22hex

90

30
,5

68
,5

O 4

M
O

T
O

C
Y

K
L 

„J
U

N
A

K
-M

10
” 

 

In
st

ru
kc

ja
 n

ap
ra

w
y 

19
65

 

S
Z

C
Z

E
C

IŃ
S

K
A

 F
A

B
R

Y
K

A
 M

O
T

O
C

Y
K

LI
 

 

N
ap

ra
w

a 
m

ot
oc

yk
li 

W
S

K
 

19
69

 

W
Y

D
A

W
N

IC
T

W
A

 K
O

M
U

N
IK

A
C

JI
 I 

ŁĄ
C

Z
N

O
Ś

C
I 


